

省交通厅官方微信能买汽车票了

覆盖全省各地市车站,支持提前7天订票 扫描下侧二维码,点击“汽车票购买”即可购票



省交通运输厅官微能购票了!今后,微信关注“河南省交通运输厅—畅行中原”,不去站台排队,不用专门跑到客运站,就可购买到车票。此外,线路班次信息用微信也能查询到,出行更方便! 郑州晚报记者 詹莉莉

无死角覆盖省内各站点

12月21日,“河南省交通运输厅—畅行中原”官方微信综合服务平台“公路客运购票”正式上线,这是全国首个融合公路客运购票、信息查询与发布等功能的“微信+交通运输综合服务”省级官方微信服务平台,标志着河南省在建设智慧交通、推动互联网与传统领域融合的进程中迈上新的台阶,将在根本上改变以往传统的“到站+站内”购票模式。

买不到城际公交的票怎么办?想去外

省应该在哪里订票?这些问题都可以在微信客运购票平台得到解决。平台自带地图功能可供用户一目了然所有客运站点的地理位置。

微信购票覆盖全省各地市车站,具备网络售票功能的客运站点均能通过微信平台购买车票。到达站点不但实现覆盖河南全省,而且可购买发往全国各地的客运车票,极大满足在外工作、旅行、探亲人群的出行需求。

关注“畅行中原”即可购票

公路客运购票是“便捷交通”项目的一个重要组成部分。市民关注“河南省交通运输厅—畅行中原”公众号后,点击菜单栏中“出行服务”“汽车票购买”就可以进行客运汽车票的查询、购买和微信支付了。

据悉,该系统还支持提前七天购票,市民

在选定日期、车次,下单后即可预订车票。

订好了票,怎么取票?不用担心,市民提前微信订票后,出行当日到站取票即可上车。取票方式除传统的人工窗口取票外,也可通过售票大厅的自动取票机换取出行车票,方便快捷。

未来有望实现与“一卡通”互通

公路客运微信购票功能的推出是我省交通运输厅积极拥抱“互联网+”、契合“移动生活”的一次重要举措。不但可以促进河南省公路客运领域的转型升级,同时也将直接服务于河南每年20亿人次的客运出行,最大程度服务百姓客运需求。

在未来,河南省交通运输厅将继续在“便捷交通”方面加大投入,加快整合公交、ETC、地铁等各类IC卡资源,实现各地“一卡通”的互信互认;实现交通运行状况监测、预测和预警信息的统一化、规范化和常态化。力争到2017年,河南省智慧交通信息化发展水平迈入全国前列。

兴华南街养护施工周四结束

将安排洒水车降尘



兴华南街和淮河路交叉口道路施工,造成车辆拥堵,遭到市民投诉。记者赶到现场发现,该工地没有设置道路指示牌,还存在扬尘防护不力等情况。

郑州晚报记者 王军方 文/图

白天施工导致道路拥堵

“正是上班时间,兴华街和淮河路交叉口在进行道路施工,车辆拥堵非常厉害。”19日上午,市民张先生致电本报说,施工现场缺少提示牌,还有扬尘现象。

当日中午,记者赶到该交叉口看到,由于施工正好位于交叉口的中间,西向东行驶的车辆已排起长队,从嵩山路淮河路口东100米一直拥堵到施工处,交叉口的其他3个方向,也存在交通拥堵。

“已经拥堵了一上午了,车流一直非常大。”附近一商户说。

现场存在施工不规范

兴华南街淮河路口中间被挖了多处基坑,深度25厘米左右。基坑旁边,放置着许多沥青混凝土,多名人员在现场施工。

在一名男子的指挥下,两辆铲车

不断将路边沥青混凝土放到基坑内。

施工工地周围,没有设置任何安全围挡,机动车、电动车和行人就在铲车旁穿行。

一辆公交车行驶过后,尘土飞扬。现场没有看到任何洒水措施。

预计周四完工

随后,记者联系二七区城管局的汪副局长。他说,晚上气温较低,修路质量得不到保证,目前正在进行半幅作业。对于现场没有设置围挡,他解释“为了保持道路畅通”。

随后,记者联系该局市政科宋科长。宋科长说,目前进行的是兴华南街(陇海路—政通路)的养护,并非大范围施工,“晚上计划运送4车料,但其中1车料在天快亮时才送到,所以在白天施工,这是特殊情况”。

“我们将在现场设置交通提示牌,并马上安排洒水车降尘。工程将在周四前完工。”他说。

我市实施Ⅱ级应急减排措施 24日起,空气质量转良

昨日,虽然是晴天,但能见度较差。根据我省环境空气质量形势预报,预计20日~23日,全省各地持续重度污染天气过程,并有加重趋势。

23日晚,我省西部三门峡、洛阳空气质量逐渐好转。24日白天,西北气流逐渐加强,全省自西向东,最大风力5级左右,空气质量为良。

昨日上午,市环保局传来消息称,经市政府研究决定,启动郑州市

空气重污染日预警应急Ⅱ级响应,实施Ⅱ级应急减排措施。

市环保局提醒市民采取健康防护措施,儿童、老年人和患有心脏病、肺病等易感人群应当留在室内,市属高校、中小学及幼儿园停止户外体育课,一般人群应避免户外活动。建议公众自觉采取节能减排措施,尽量乘坐公共交通工具出行。

郑州晚报记者 王军方

河南省电子商务大会召开

18日上午的郑州国际会展中心,京东来了、苏宁来了,福建省的电商也来了……2015“豫货通天下”工业企业与电商企业对接暨河南省电子商务大会不仅吸引了电商大咖,还吸引了省外的电商服务企业。

“十二五”以来河南省电子商务进入快速发展阶段,今年前三季度达到5780亿元,平均增速超过30%。郑州被确定为国家电子商务示范城市、国家跨境贸易电子商务服务试点城市。电子商务已成为当前经济最重要、最活跃的领域之一。

据悉,本次大会以“豫货通天

下”工业企业与电商企业对接为主题,会上,京东高级总监周欣,苏宁云商开放平台负责人顾玲等分别进行了主题演讲。中钢网、回家网、黄淮农产品网等14个电商平台入选2015年河南省十优电子商务平台和特色电子商务平台,郑州财经学院、河南化工职业学院等36所院校入选河南省电子商务职业教育实训基地。

省电子商务协会相关负责人介绍,河南省电子商务大会已成功举办两届,现已成为河南省电子商务行业最具影响力的年度盛会之一。 郑州晚报记者 徐智慧

免费向中老年读者赠阅



有病不求人、长寿探秘、吃出健康、时代观察等20多个栏目,深受中老年读者喜爱。

《中国老年》为半月刊杂志,为扩大杂志的影响力,丰富老年人的晚年生活,特开展“免费向郑州老年读者赠阅三个月活动”。

活动细则:一、本次活动为纯公益免费活动,凡打电话报名者,均可免费获得《中国老年》杂志三个月。二、因数量有限,优先向60岁以上老年人赠送。

刊号:CN11-1146/C

《中国老年》杂志,至今已走过了30周年华诞。成千上万的老年朋友陪伴着这份杂志一起走过了30年的风风雨雨。30年来,杂志一贯秉承服务老年人,愉悦老同志,关怀老同志的办刊宗旨。包含:

免费赠阅电话: 0371-69138552 69138553